



В Павловском районе Нижегородской области следователи СК возбудили уголовное дело по факту гибели на пожаре 3-х человек



Следователи Павловского МСО СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели на пожаре троих человек возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам).

По версии следствия, 10 октября 2016 года около 03 часов произошло возгорание квартиры, расположенной в доме по ул. Заречной в пос. Ворсма Павловского района Нижегородской области. После тушения пожара были обнаружены мертвыми три человека: хозяйка 1962 г. рождения, ее сын 1990 г. рождения и мужчина, личность которого устанавливается.

Дом, в котором произошел пожар, одноэтажный, деревянный, оборудован печным отоплением.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

С целью установления причин возгорания следователи СК назначили пожарно-техническую экспертизу, для установления причин смерти погибших - судебно-медицинские экспертизы.

Предварительно, погибшие злоупотребляли спиртными напитками, нигде не работали, 26-летний мужчина курил.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленный на установления всех обстоятельств произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1072124>